

黑色幽默

免费请吃的富人

阿卫经常去自家附近的一个饭店里吃饭。这天,他正在吃饭时,一个老人走进来坐在了他的对面。阿卫觉得很奇怪,这里空座位不少,他为什么偏偏要坐在这里?老人不好意思地说:“我这个人最怕孤独,总想和别人在一起。”阿卫听后没有多想,连忙热情地笑着说:“没关系的,您就坐这里吧。”两人一边吃饭一边随意地说着话。吃完后,阿卫正要结账,老人一把就按住了他的手,高兴地说:“和你聊天很高兴,今天我请客。”

第二天,阿卫又去那家饭店吃饭,很巧,又碰到了那位老人。两人一起吃饭,聊天,付账时两人争执了半天,最后又是老人坚持结的账。

第三天,阿卫再去吃饭的时候,老人早早就坐在了那里等他。那天,还是老人付的账,一连三天都是那样。阿卫想,可能这是一个孤独的有钱人。

这天,阿卫到了饭店,那位老人却不在。阿卫只好自己一个人吃了,当他吃完准备付账,饭店里的一个小伙子拿出账单让他看。突然,阿卫大声

地叫了起来:“你们搞错了,我就吃了两个菜,怎么要2000多元啊?”

小伙子说,“不仅是你的账单,还有那个老人买香烟欠的账单,他是你的亲戚,还说让你帮他付钱。”

“亲戚?我根本不认识那个老头”阿卫觉得非常奇怪,“他的账单我不能付,你找那

个老头要去。”小伙子有些嘲笑地说:“别装了,怎么可能不认识?你们天天在一起吃饭,而且每次都是老人付的钱,他付钱的时候,你们就认识,怎么这次让你付,你就说不认识了?”

僵持了一个多小时,直到阿卫家里人送钱来,这才把账结了。江宁区 张敏

市井物语

涉外草鸡

天气冷了,又到冬季进补的时候了。菜市场里一个卖鸡的摊点前,一个戴眼镜的中年男子,选了半天,想买一只草鸡。女摊主手脚麻利地从鸡笼中抓出一只,并用绳子扎牢鸡爪,将其放在了电子秤上。

“别急,别急,让我看看。”中年男子急忙说,然后一把将草鸡抓到手中,翻过来调过去看了又看。继而质疑道:“这鸡怎么会长成这个样子?看个头看毛色,它像是草鸡。但是,看

这鸡爪粗壮发黄,应该是洋鸡才对。”女摊主说:“这是一只涉外草鸡。”中年男子把眼镜往鼻梁上推了推,似有不解。

女摊主进一步解释道:“这本身是个草鸡蛋,但后来是由洋母鸡孵出来的,所以就长成了这样子,它的骨子里还是草鸡哎。”听罢,中年男子似乎很满意,“这就对了嘛,它的基因还是草鸡嘛。”于是很爽快地掏出钱包,买卖终于成交了。玉兰路 童润棣

南京大萝卜

二愣交了桃花运

农贸市场里非常热闹,二愣刚转到肉摊前,就听见卖肉的姑娘甜甜地问道:“大哥,你要买肉啊?”二愣心里一高兴,张口就要三斤。姑娘手起刀落剁下一块肉,往电子秤上一放,不多不少正好三斤,姑娘收了钱,把肉装进袋子后递到了二愣手里,还热情地笑着说:“你慢走,欢迎下次再来!”

二愣接过肉边走边嘀咕:“难道她的刀功这么好,

一刀下去分毫不差?”二愣越想越不放心,回到家里用秤一称,没想到不但不少,反而还多了近半斤肉!二愣糊涂了:“她为啥对我这么好?难道她对我……”

第二天,二愣又到那姑娘的摊上买了三斤肉,回来用秤一称,跟昨天的一样,还是多了近半斤。这下二愣高兴了:“哈哈,看来我交上桃花运了,这姑娘一定看上我啦!”

从此以后,二愣三天两头去卖肉。二愣的爸爸就埋怨:“二愣,这肉都吃不了啦,你怎么还买呀?”二愣咧嘴一笑:

“爸,那卖肉的姑娘可能对我有意思,每次我去买肉,她都多给我半斤。”说着拎起秤,把买回来的肉放进秤盘里,他的父亲一看,不禁惊叫起来:“啊呀,傻瓜,这秤是我以前卖水果用的,一斤要少一两多呢!”沿江 朱孝青

家事春秋

老公待修理

老公是个懒人,就像算盘珠一样,不拨他他就不会动。上周公司安排我出差,临走时我安排他一项重要任务,让他把坏了的沙发修好。

等我出差回来,不但沙发已经修好了,卫生间的管道也畅通了,甚至连我的电动车都擦得干干净净,我非常开心,直夸老公能干。他白了我一眼,说:“这还用我动手吗?现在网络上什么服务没有啊!”

我有些莫名其妙,也没多问。过了一会儿,我拉开抽屉,突然发现了几张收据:擦车15元,疏通水管80元,更为可气的是,沙发修理费竟要250元!简直是天价啊。我连忙问老公,“沙发是不是动了什么大手术?”他回答说,“其实很简单,师傅找了两块泡沫,塞在里面就好了,二十分钟都不用。”我不满地问:“这么简单就收了250元?”“当

然,这可是技术活。再说这里面还有路费90元呢。我在网上找了半天,就这家信誉好,离我们这也最近。”

我气得转身进了房间,他还在后面很好心地说:“你最近工作挺辛苦,家里的事就不用操心了,还有什么修修补补的你全交给我吧!”

我大声回答:“除了你这个人,别的家具全都是好的,没什么可修的了。”新港 杨菁

围城内外

偷吃禁果

胡主任是有家室的人,论年纪也有四十好几了,平时他总说自己是“老杆子”了,其实呢,他是人老心不老,蛮有一股青春活力。

这天是周末,胡主任的妻子到苏州去看望女儿,一大早就连奔车站赶车去了。胡主任心中暗喜,刚好自己也不用上班,可以快活一下了,于是他立即就瞄准机会,对机关里扫大院的顾嫂大献殷勤。顾嫂其实才三十多岁,皮肤白皙,风韵犹存,比自家老婆可中看多了。那一天,胡主任开着小车,

带着顾嫂到郊区去游玩,然后又在一家优雅的餐厅用了晚餐,情意绵绵,非常浪漫,两人一直玩到晚上11点多钟才分别归家。

让人意外的是,妻子已经回来了,胡主任心里开始暗暗打鼓,在门口犹豫了半天,还是不敢进去,最后他还是心存侥幸,“不用怕,她没道理知道我干了什么。”于是才壮着胆子打开了门。

谁知他刚一进家门,妻子就满脸怒容,把桌子猛一拍:“邪了,趁我不在家,竟敢偷

吃禁果!”

胡主任闻言一愣,心想坏了,这婆娘从哪得的消息?他做贼心虚,却又想争取主动,于是马上装出一副苦相,结结巴巴地说:“你别冤枉好人,我虽然有贼心,却不敢有贼胆,只只是摸了几下……”

“还说只摸了几下?”妻子不禁大怒,“砰”地一声推开窗子,指着窗外花架上的一盆观赏橘气愤地说,“早上我出门之前,上面明明还挂着7个红果子,现在怎么只剩下3个了?”樱铁村 肖殿启

无花果

网上晒香肠

天气冷了,又到了灌香肠、晒香肠的季节,邻居刘老太灌了许多,然后挂在院子里晒。香肠比较金贵,刘老太格外小心,白天坐在院子里一刻不离地看着香肠,就是吃饭也让老伴送过来。

周日,刘老太的孙子领着未来的孙媳妇回来,孙媳妇看到满院子的香肠,拿起相机“咔—咔—”拍起照来,刘老太纳闷了,这香肠有什么好拍的?

后来,刘老太听到未来孙媳妇对孙子说:“我打算到网上晒晒香肠。”

“什么?到哪里晒?”刘老太连忙追问。

孙媳妇估计刘老太不知道什么叫网,便解释道:“奶奶,网上就是电脑上。”

“电脑上能晒香肠?有人看吗?”其实刘老太问的是有没有人帮忙看护香肠,而孙媳妇误认为是有没有人看照片,便使劲点头说:“当然有人看了。”

刘老太对老伴说:“这电脑不是一般的神奇呀,能晒香肠,还有人帮忙看着,我要是年轻二十岁,肯定也学电脑!”

江宁区 解明惠

人小鬼大

省钱好办法

前几天,上小学的女儿参加了期中考试,今天刚拿到了成绩单。吃过晚饭,她爸问她:“考得怎么样,能不能吃到肯德基?”因为原来答应过她,如果各门功课都能得到90分以上,就请她好好撮一顿。

女儿没有立刻回答,却反问道:“老爸,这次金融危机有没有对咱家产生影响?”

“当然有了,现在整个经济都不景气,年底的奖金可能也要泡汤了。”老公一脸失望地回道。

“我现在都不敢逛商店了,看见漂亮的衣服也舍不得买,本来想烫头的,想想还是省了。”我也忍不住说上两句。

“我也觉得对咱家影响挺大的,所以想做点贡献,尽量减少家里的开支!”女儿一本正经地说。

“你想怎么做贡献?是不是以后不要零花钱了?”老公问。

“那倒不是,我帮你们省了一顿肯德基的钱,这次考试没达到90分。”虎踞北路 曹云燕

投稿信箱:
shen_dabing@sina.com
地址:南京市洪武北路55号
置地广场6楼现代快报《南京
纪事》版收

奇闻怪谈

狗懂的关键词

邻居张大爷退休后,养了一条名叫“大黄”的大狗。这大黄很听话,一点也不凶,据说,它不但听话,还颇通人性,让它做什么它就会做什么。

前天晚上,吃过了饭,我陪老妈在小区里散步,看见张大爷也带着大黄在散步,大黄正和另一只小狗在打闹,就在它飞身从我们身边经过时,老妈对我说道:“你看张大爷家的大黄多好!我现在要是有个

骨头,就扔给它!”谁料,一听到“骨头”这个词,大黄却突然停了下来,也不追那小狗了,掉头跑回来,蹲在老妈面前,抬着头,伸着舌头一动不动地盯着老妈看,这一看,可把老妈看毛了,老妈想走,大黄也跟着走,老妈停,大黄也停!这时,就听老妈声音有些颤抖:“看来这大黄不但通人性,还听得懂人话啊!”

红山路 顾欣

更多好房请登录

南京好房网 www.njgoodhouse.com

重金收购房 当日付款
86023644 86050517

白下区

南航李府街

瑞金路50号

瑞金新村

民航宿舍(特价)

瑞金北村

御道街小区(特价)

御河新村

后标营35小区

光华东街18号

御道街60号

象房村小区

后标营38号小区

光华路天坛村小区

后标营50号小区

光华路石门街

后标营小区(特价)

光华路石门街

后标营50号小区

光华路五福巷

后标营小区(特价)

光华路五福巷

后标营50号小区